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Valorificare
sau parodie

Anul agricol bun a îngrijorat 
guvernul și din sforțările uriașe 
ale cerebralilor economiști pe 
care-i are în solda sa, a eșit... 
un Decret Lege, zis de Valori
ficarea cerealelor. Acesta 
—ca idee n’are nici cap nici 
coadă—este ceva amorf și de o 
fiscalitate bolnăvicioasă. Agri
cultorii mici, adică țăranii, nu 
beneficiază de această faimoa
să valorificare ci singurii bene
ficiari sunt tot ciocoii de altă 
dată lângă care se alătur sam
sarii exportatori capitaliști. De- 
aceea în haosul de dezorganizare 
a plugărimii țărănești, primele ce 
se acordă de 10.000 lei la vagonul 
de grâu, nici odată nu vor fi 
văzute de micii agricultori. Par
tea ridicolă a valorificării actua
le este restricțiunea ce se pune 
agricultorilor de la orașe, care 
deși cultivă, grâu secară etc. 
nu au voe a măcina și consuma 
cereale obținute cu truda lor. 
Or, cine nu știe că o parte din 
locuitorii comunelor urbane și 
majoritatea din suburbane, au 
fost împropietăriți după legile 
agrare ? Dar locuitorii din ora
șele basarabene și mai ales cele din 
Dobrogea, unde sau făcut colo
nizări, sunt afectați ca tributari, 
morarilor și tuturor speculanți
lor, căci onorații Domni, de la 
Comisia de Valorificare a cerea
lelor, n’au fost în stare să pre
vadă această excepție, care tinde 
a provoca mari tulburări sociale. 
Să judece or cine următoarea 
împrejurare'. In orașul nostru, 
sunt locuitori colonizați — sub
urbana Silistreană Carol 11-lea— 
și posed câte 10 hectare. Acești 
locuitori muncesc pământul îm
preună cu familiile lor, care 
sunt formate din câte 5—12 

i membrii. Pentru întreținerea unei 
asemenea familii, necesită zilnic 
5—8 kgr. de pâine care în bani 
fac 40 lei sau 1200 lunar sau 
14400 lei anual. De unde să 
scoată agricultorul acesta atâția 
bani pentru pâine ? Pe altă par
te, domnii de la comisia de valo
rificare, obligă pe agricultor a 
vinde la obor secara cu 24— 
33 lei dubla iar grâul cu 50 lei 
dubla—căci atât oferă cerealiștii 
2—2,10 lei kgr. de secară—sau 
cum s’ar spune pe înțelesul 
tuturor, „dă apă la moară”, mo
rarilor și obligă pe agricultorii 
orășeni să plătească pâinea cu 
prețul triplu. Este o nedreptate

Pentru tine scriu orfane.

Te-a ’nghițit un val năprasnic 
Și ți-a ’uchis cu pumnii gura 
Apoi hohotind obrasnic 
Și-a lăsat spre maluri ura... 
N’a putut mormânt să-ți sape 
Furia clocotitoare 
Și-apoi din adânc de ape 
Trebuia să vii spre soare. .. 
Te aștepta urcat pe dealuri 
Cimitirul plin de șoapte 
Ce din negura de valuri 
Te a cuprins tntr’a lui noapte. 
Tu riai mamă și nici tată 
Un orfan sărac pe lume

șt o condamnabilă neprevedere, 
ale cărei consecințe se vor 
vedea curând. Argumentul că 
agricultorii orășeni, s’ar deda 
la frustrarea fiscului prin abu
zul ce l-ar face, vânzând clan
destin făină direct brutarilor, 
este neserios. Controlorii, agenții 
fiscului, faimoasa gardă finan
ciară, grănicerii, jandarmii etc, 
însărcinați cu aplicarea legii 
ce păzesc? Cu toate acestea, 
s’ar putea impune agricultorilor 
orășeni', următoarele forme; 1) 
O dovadă de la Serv. Agricol 
sau Camera agricolă județeană 
din care să reeasă că posedă 
teren agricol, sau că este îm
proprietărit or colonizat... 2) O 
adeverință de la primăria res 
pectivă, din care să reeasă 
numărul de membrii pe care-l 
are agricultorul orășean. 3) Mo
rarii să nu macine agricultori
lor orășeni de cât strictul ne
cesar, adică, să socotească de 
fiecare membru din familie 3 A 
k^r. de făină pe zi. Supunem 
rândurile de față, atenției D-lui 
Ministru al agriculturii spre a 
dispune de urgență repararea 
nedreptății ce s’a făcut agricul
torilor orășeni care și ei, au 
pretenția să se considere că 
sunt fii României mari.

Mihail Georgescu

Trăiască Franța I
D-l Prof. D. Munteanu-Râmnic, 

fost Ministru, Subsecretar de 
Stat, vice președinte al partidu
lui naționalist-democrat, din Ro
mânia, al cărui conducător este 
marele cărturar al neamului, d-l 
Prof. Nicolae lorga, luând cu
noștință de articolul „Jos cu de
tractorii" din ziarul „Semănăto
rul Român“ ne trimite următoa
rele: „Vă felicit pentru frumosul 
și interesantul articol scris de 
Dvs., în apărarea Franței și 
contra înăspririi raporturilor de 
prietenie dintre poporul Român 
și poporul Francez. Trăiască 
Franța!"

Prof. D. Munteanu-Râmnic
fost Ministru Subsecretar de stat

Președintele org. partidului naționalist 
democrat din Durostor ți Prahova

Un copil pierdut odată
Fără urmă fără nume...

' Vei dormi copil cuminte 
De azi tn negura pustie.

r Dormi în pace înainte
Luna candel"o să-ți fie.

Nou mormânt cu cruce verde 
Al unui prea sărac orfan 
Mâine ’n cimitir te-i pierde 
De cum se pierde an cu an ..

Mănoiu - Garvăn

Cerem amnistie 
pentru foștii 

luptătorii.
In noaptea de 15 spre 16 Augusta, 

c. se împlinesc 20 ani de la intrarea 
României în răsboiul mondial. Cu a- 
ceastă ocazie Uniunea Națională a lup
tătorilor, a întocmit un memoriu către 
guvern, solicitând următoarele:
' 1) O amnistie pentru delictele nein
famante la cari unii foști luptători au 
fost condamnați delarăsboiu încoace. 
' 2) Un grad în plus la gradele infe
rioare și ofițeri de rezervă foști luptă
tori cari nu au obținut nici un grad 
dela mobilizare.

3) Invalizilor de răsboiu să li se acor
de în mod onorific gradul la care au 
ajuns camarazii lor din promoția activă, 
deasemenea morților din răsboiu gradul 
post mortem și dreptul pentru văduvă 
de a-1 purta.

4) Asimilarea în drepturi a foștilor 
luptători dela 1917—1919 cu veteranii 
dela 1877. '

5) Instalarea pe zidul, fațadei fieca
re: primării a unei plăci de piatră cu 
numele tuturor celor -ce au luptat în 
răsboiu pentru România Mare.

6) Un decret lege pentru acordarea 
de onoruri funerare Ia moartea foștilor 
luptători din sate și orașe.

Pe lângă cele de mai sus, solicităm 
amnistierea tuturor delictelor silvice, 
care sunt o adevărată pacoste pe ca
pul sătenilor.

Rubrica Eforiilor com. de islazuri

Nutrețul murat
O plimbare într’un târg de vite și 

vă va minuna constatările ce veți face: 
Vite puține, de categorie inferioară 
tranzacțiunile sunt rari iar prețurile 
ce se obțin sunt foarte mici. Cauzele 
eare produc pagubă agricultorilor și 
țării sunt: Lipsa de nutreț consistent și 
de bună calitate — în prima linie — apoi 
urmează: Islazuri neîndestulătoare și 
rău întreținute; neobișnuința a cultiva 
plante de nutreț: lucernă, trifoi, iarbă 
de sudan și ce-i mai ușor, a prepara 
porumb furajer-murat.
■ Eforiile sunt cele mal bune șl mai 
capabile instituții de a face educația 
țăranilor, în sensul cultivării plantelor 
de nutreț șl a hrănirii raționale a vitelor. 
Deci este timpul a păși la muncă, lată 
în câteva cuvinte cum se obține un nu
treț murat bun: Porumbul semănat des, 
va fi lăsat să crească până ce. începe 

a-i da spicul și a prinde o colorație, 
verde gălbue. Intre timp se va săpa: 
groapa în pământ — dimensiunile vor 
fi calculate după cantitatea de nutreț 
ce avem — adâncimea trebue să fie de 
1 — 150 în pământ. Se va bătători 
fundul gropii cu malul și apoi se va 
pârli toată groapa cu puține paie, se 
va mătura. După aceasta vom începe 
cositul porumbului și căratul lut. Cosi- 
tura proaspătă se pune în groapă, ast
fel: un strat protector de paie, pe fun
dul gropii și pereții acesteia. Pe mă
sură ce se va pune nutrețul în groapă 
se va îndesa bine ca să nu fie goluri de 
aer. Când se umple groapa, se pune un 
strat de paie și apoi se acoperă cu 
pământ. Este o lucrare simplă și or 
cine poate să o facă. Haideți D-lor 
președinți și D-lor Secretari ai Eforii
lor, cu puțină bună voință veți Jace 
fapte bune pentru locuitori.

N. R. — In curând, vor apare sub 
această rubrică, dări de seamă asupra 
lucrărilor efectuate de cele mai bune 
eforii din județ.

Combaterea 
lăcustelor*.

•Conferință ținută de d-l Er. Meii don. 
fost prefect al județulut, la, Cercul Ingine- 
rilor și agr, din Durostor.

Spicuiri
„Isophia speciosa" este lăcusta care 

face ravagii în jud. nostru, în Dobro
gea și sudul Basarabiei, de asemenea 
s’a găsit și lăcusta „Viridis aripata" însă 

. numai în pădurea Caragealăc. A fost 
studiată și combătută de D-nii Prof. 
Arion și Prof. D-r Georgescu. Aceaste 
lăcuste apar întâi în păduri, în vetre 
mici, apoi împreunându-se, se înmulțesc, 
întratât încât, coprind păduri întregi 
pe care le distrug. Numărul lăcustelor 
devine formidabil și constitue un peri
col, în anii cu Iei ni calde. Atacă; ste
jarul, cerul, carpemil, jugastrul alunul 
etc., în special lăstărișurile și foile ar
borilor. De dimineață lăcustele" pornesc 
la atac, suindu se în arbori și consu- 
mându-le frunzele iar spre seară se 
scobor și se ascund sub frunzișul în
călzit de soare din timpul zilei. Timpul, 
ploios, împiedică activitatea lăcustelor, 
dar după acesta —dacă a fost scurt 
— ele devin și mai mâncăcioase și pa
gubele devin enorme. Spre terminarea 
ciclului lor de viață, femelele își depun 
oulele — câte 4-600 ouă. Recoltele ag
ricole, vecine cu pădurile, sunt comp
lect distruse prin invazia lăcustelor. 
Viile pot fi atacate de lăcuste, mâncân- 
du-le frunzele și chiar inflorescențele 
tinere Cum se combat lăcustele: 1/ 
Distrugerea lăcustelor în tot timpul 
desvoltării lor și mai ales înainte ca 
ele să-și depună oulele. 2) Distrugerea 
oulelor. Se fac șanțuri de 0 70 m. Un 
lanț de bătăuși ca ia vânătoare, scutu
ră arborii, strivesc pe cele căzute și 
ajutați de fum, silesc lăcustele să mear
gă la șanțuri unde sunt arse sau otră
vite. Se pârjolesc lăcustele cu aruncă
toarele de flăcări. Se pot combate și 
cu soluții arsenicale. Verde de Paris etc. 
— N. R- Cu deosebit talent, d-l E. Me- 
lidon, a expus cu un lux de amănunte 
— timp de. 2 ore—pericolul ce-1 pre
zintă pentru agricult. și silvicultură, in
vazia lăcustelor. D sa. în calitatea de 
prefect, a avut ocazia de a aplica în 
1930, pe teren, diferitele metoade de 
combatere a lăcustelor și a adus mari 
foloase agriculturii. Menționăm că deși 
subiectul conferinței a fost puțin atră
gător, totuși expunerea d lui E. Meli- 
don, a plăcut auditorilor, care l-au răs
plătit prin aplauze.
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Comis, pentru sporirea cons. de zahăr la sate 

Minunile înfăptuite 
de zahăr.

de I. Simionescu 
Profesor Universitar

Zahărul este hrana principa
lă din arderea căreia, se produ
ce în mușchi, căldura și energia. 
De aceea se zice că zahărul 
este hrana energetică, adică 
servește le mărirea energiei muș
chilor. Mușchiul cu cât munceș
te mai mult, cu atât are nevoe 
de mai mult zahăr și-i trebue la 
vreme. Altfel se ostenește, slă
bește și cu el trupul întreg. Za
hărul întreține și înviorează pu
terea mușchilor, deci a trupului. 
Câteva bucățele de zahăr are 
aceeași putere hrănitoare ca și 
360 grame de carne sau 650 
grame de pește.

Copilul are nevoe de zahăr 
ca să crească. Când copilul în
tinde mâna și cere cu atâta în
căpățânare o bucățică de zahăr, 
sau o bomboană, ascultă îndem
nul mușchilor cari cer dulcele 
aliment. Muncitorul, fie plugar, 
fie cismar etc. are nevoe de za
hăr, căci nici pâinea, nici slăni
na singure nu-1 satură fără zahăr.

Mâncați zahăr cât mai mult 
căci fără doar și poate, este ali
mentul cel mai întăritor dar și 
cel mai economicos.

Din Siugeac,
Ziarul nostru s’a ocupat în 

trecut de starea nenorocită a cimi. 
tirului în care pașteau vacile și 
porcii. Iată că glasul nostru a 
fost ascultat.

O seamă de fruntași ai satului 
în frunte cu d-1 Plot. Stănescu 
Marin, șeful postului de jand., 
care este un bun creștin și pat
riot, au dat toată stăruința și au 
făcut o frumoasă împrejmuire. 
Fapta d-lui Șef de post Stănescu, 
vorbește de la sine și merită 
toată laudă. Să trăești șefule 1

Din Atchioi.
După ce islazurile au trecut la Efo

riile de pășuni comunale, autoritățile 
competinte au numit ca Ad-tor al isla
zurilor la circ. Asfatchioi pe D\l C. 
Panait, un destoinic român, priceput și 
harnic funcționar.

Cunoscându-și îndatoririle ce i se 
impun, numitul a procedat la măsură
toarea porțiunei de islaz a satului At
chioi și constatând lipsă o parte din 
suprafața r^ă, s'a adresat D-lui Plat, 

D. Munteanu șeful postului cerând an
chetarea și darea în judecată a celor 
vinovați.

Șeful de post pe baza adresei pri
mită și inputernicit de lege a procedat 
conform uzului polițienesc deferind ju
decății pe contravenienți.

Termenul judecății fixându-se pentru 
ziua de 31 Iulie, așteptăm sentința ce 
li se va da, știut fiind că integrul ju
decător al ocol Accadânlar. D-l Con
silier lonescu, dă fiecăruia dreptul ce i 
se cuvine.

Inspecții
Postul jandarmi Atchioi, a fost in

spectat de către, D-l Cpt. Mușetescu, 
neobositul ajutor de comand, al legiunii 
jand Durostor, care a constatat o bu
nă conducere a postului.

— D-l Pretor loan Curțeanu însoțit 
de D-l L. Zaharia medic al circ. Acca
dânlar, au făcut inspecția lunară pri
măriei unde a găsit totul în bună rân- 
duială.

* *
Muncile agricole sunt țn dep

lină desfășurare. Harnicii plugari, cu 
fruntea asudată, luptă cu zidul de spi
ce, care le stau în cale, adunând, fără 
să simtă oboseala, produsul muncei lor. 
întinsul câmpului este acoperit cu clăi 
și snopi dădători de hrana zilnică.

Bucuria se citește pe fața tuturor, 
văzându-se asigurati pentru greul iernii. 
Pe alocuri plugurile au început să răs
toarne brazdele negre, pregătind ogorul 
pentru însemânțările de Toamnă.

Păioasele ne dau asigurări de fru
moase rezultate.

Prășitoarele porumbul și fasolea au 
o legătură f. bună, promițând un rod 
neîntrecut.

Ovidiu Satnoeni

Anchetele noastre prin lumea satelor.

Pentru cei micii
care nu trebue uitați.

Un primar bun. Este d-1 C. Arma- 
șu din com. Chioseaidin. Ales în opo
ziție ca primar, acest bun român, 
lucrează cu râvnă la prosperarea co
munei pe care o conduce. Gospodăria 
comunei poate fi luată ca exemplu. 
Este civilizat cu locuitorii din comună 
și respectuos față de șefii lui care-l 
apreciază și-1 iubesc, D-l C. Armașu 
poartă o deosebită grife școalei, alături 
de eminentul dascăl D-l Mihail Pavel, 
directorul șc. prim. Ceva i lipsește co
munei: o biserică. Până atunci n’ar 
fi bine D-le primar să faceți o casă 
de rugăciuni ?

—Un notar muncitor. Comuna 
Ahmatlar, cu drept cuvânt este condu
să de d-1 Sarchizian notarul comunei, 
întotdeauna la datorie, conștiincios și 
capabil, conlucrează armonios cu pri
marul comunei. Cu populația formată 
din coloniști regățeni, și turci, este 
politicos. Așa tr oue.

—Un șef de secție dostoinic 
Dacă ajungi la Sarsânlar, vrei nu vrei 
dai de șeful secției, d-1 M. Gealapu. 
Amabil și îndatoritor cu or cine, D l 
Gealapu, credem că este întotdeauna, 
în stare de a ști ce se petrece în secția 
sa. Capabil polițist, se comportă admi
rabil, în afară de slujbă, activând atât la 
căminul cultural cât și la or ce mani
festare de acest soiu.

—Un adevărat preot. Comuna 
Curtbunar până anul trecut avea casa 
de rugăciuni cu chirie. Datorită imbol
dului dat de cucernic Preot A. Mânu, 
s’a clădit în centrul comunei o frumoa
să casă de rugăciuni, am putea spune 
chiar o biserică mai mică. Am văzut 
pe cucernic Pr. Mânu la lucru, cu 
mânicele ridicate și alături de salahori. 
A persistat, a isbutit. Vrednic este de 
recunoștință și cinste I Cuvinte de laudă 
aducem și D-lui Dima primarul comu
nei și celorlalți fruntași care au dat 
concursul.

Cuvinte despre 
confrați

„România de la Mare" Strada 
Traian No. 18—20 Constanța- Director 
Al. Gheorghel—Redactor I. Tudor, Ziar 
bine scris. Cu nerv și.. miez.

„Steaua Transilvaniei". Str. Ate
na No. 4 București. Director D-r 
1. Dăianu. Este organul politic al parti
dului „Renașterea națională" de sub 
președinția d-lui I. G. Stoian. Articole
le interesante de politică generală și 
în special programul monetar și eco
nomic, publicat, fac din această gazetă, 
o lectură indispensibilă pentru or cine, 
chiar’dacă n’ar face politică.

.Pământul" Călărași. Director 
E. Cialâc. A îmbrăcat haina de sărbă
toare cu ocazia împlinirii a 5 ani de 
existență. Mai vechiu de cât noi cu un 
an, „Pământul* d lui Cialâc, a reușit, 
învârtindu-se nu împrejurul... soarelui 
ci a literaturii rumânești, ca să 
facă ocolul Rumâniei și să fie iubit și 
tespectat ca și întreg „Pământul" Ru- 
mânesc. Publicație literară în esență, 
„Pământul* s’a interesat și de proble
mele lalomițene însă „Vitrina literară" 
la clasat la loc de frunte. Astăzi „Pă
mântul" este bine fixat. Cei care 
au bătut întâi țărușul, merită admirația 
și cinstirea noastră a tuturor. Domnu
le Cialâc, primește din parte-ne urări 
de sănătate și succes din ce în ce 
mai mare 1

O întâmpinare
De către D-l General Comandant al 

Brig. 39 a, suntem întâmpinați, că a 
luat cunoștință de conținutul articolului 
din ziarul nostru relativ la conflictul 
dintre 2 înalți ofițeri—„care n’a existat 
și nu poate exista"—să vedem;și stărue 
ca să așteptăm sosirea D sale, pentru 
lămuriri.

Ca informatori fideli ai cititorilor 
noștrii și cu condescendență față de 
d-1 General, am luat act și așteptăm.

;P I V E R S E.
Pe locul fostei băi comunale 

din Silistra, s’a clădit un fru
mos dispensar medical, care 
aparține soc. Principele Mircea. 
Inițiativa și stăruința înzestră
rii orașului, cu asemenea insti
tuție, aparține D-nei Jeana D-r 
Pucerea președinta societății, 
pe care o felicităm;—adăogăm 
un cuvânt bun și pentru concur
sul dat de ad-ția județului.

—D-l Apostol Papa, directorul Băncii 
Comerciale din localitate, a fost ales cu 
unanimitate ca președinte al Camerii 
de Comerț din Durostor. Asemenea 
alegere, este datorită capabilității , și 
frumoaselor calități ale D-lui Papa. 
Felicitări și spor la muncă.

-D-IP. Cernica fost jude
cător de Instrucție, a trecut ca 
judecător de ședință iar în locul 
D~sale a fost delegat D-l 
Macarie.

—La 25 Iulie a. c. o ploaie 
binefăcătoare s’a abătut asupra 
orașului șt județului nostru. 
Aceasta a salvat în parte po- 

| nimburile.
, —Deunăzi s’a pus piatra fundamen

tală a casei partidului Național 
liberal (guvernamental)

—Se aduce la cunoștința crescăto
rilor de vite, că în ziua de 16 August 
a. c. va avea loc la Depozitul de 
armăsari din Constanța, o mare expo
ziție de cai. vite corunte și porci. Pen
tru vitele de stepă și roșii de Basara
bia, născute și crescute în Dobrogea, 
se vor distribui premii însemnate.

—Sindicatul grâului de cali
tate. Bulev. I. Brătianu No. 5 
București, de sub direcția D-lui 
Ing. G Vodă, aduce la cunoștința 
agricultorilor care au grâu de 
vânzare, să-i trimită probe și să 
arate câtă cantitate are. Vor 
obține supra prețuri. 7

—La 20 Iulie a. c. s’a constituit 
„Frontul agronomic" al Centrului Duros
tor. A fost ales următorul comitet: 
Președinte, Ing. Insp Zaharia lonescu, 
Vice președinți; G. Mărcoiu. conductor 
agronom Sarsânlar și L Vasilescu agro
nom—Ostrov.
Secretar G-l Ing agr. M. Georgescu

Conducerea pe țară a „Frontului 
agronomic1’ o are ca președinte D 1 
Prof. D-r. A. Cardaș, decanul Facultății 
agronomice—Chișinău, care este1 cea 
mai sigură chezășie că programul 
Frontului se va realiza întocmai. Secre
tar General al Frontului pe țară este

D-l A. Tălășescu—Str. Ștef. Mihăileanu 
No. 21 București, unde este și sediul 
provizoriu al „Frontului agronomic".

—Vreți sâ sporiți recoltele 
calitativ și cantitativ ? Ingrășați 
ogoarele cu Guano fosfat de 
de Cioclovina. Informații gratuite 
primiți de Ia Camera agricolă 
respectivă.

—îngrijiți culturile de Soia. 
Or ce lămuriri cereți de la D l 
I. lordăchescu, reprezent. Socie
tății, Str. Bulgară No. 3 Silistra.

— D-l Ștef. Popescu f. director al 
prefecturii, a fost însărcinat cu condu
cerea Preturii Ostrov, ca prim pretor 
definitiv. Ne bucurăm. Fiind element 
destoinic poate lucra activ pentru inte
resul general.

— D-l Rudolf Nic. controlor la asig. 
muncitorești a fost crunt bătut. Așa 
se întâmplă când înjuri muncitorii.. 
Cerem anchetă și pedepsirea vinovatu
lui. Vom reveni.

România
Tribunalul Județului Durostor

Afipt și publicațîune de vânzare
No. 1811 din 10 Iunie 1936

Se publică spre cunoștința generală 
că D-na Fitnat Memet Achif din or. 
Silistra în calitate de una din moștenit, 
a defunct. Hagi Asan Topal Mamut a 
cerut acestui Tribunal prin pet. înreg. 
sub No. 33032 din 9 Noembne 1935 
și Tribunalului prin jurnalul No. 10967 
din 9 Noembrie 1935 a dispus scoate
rea în vânzare cu licitație publică 
înaintea Tribunalului Durostor a averei 
imobilară rămasă după urma defunctu
lui Hagi Asan Topal Mamut situată în 
orașul Turtucaia str. Reg. Ferdinand 
No, 74 și str. Pr ncipesa Ileana No. 43 
imobile care fac parte din averea ră
masă moștenitorilor sus numitului de
funct care se compune astfel;

1) Imobilul situat în orașul Turtucaia 
str. Regele Ferdinand No. 74 învelit 
cu olane turcești și tablă compusă din 
trei prăvălii și o sală mare de consu
mație consumație, construcție solidă de 
zidărie de cărămidă păradosit cu scân
duri având o suprafață de 232 m. p. 
teren și clădire.

2) Imobilul situat în orașul Turtucaia 
str. Principesa Ileana No. 43 învelit 
cu olane turcești care se compune 
dintr’un corp de case având:

a) La parter una magazie cu două 
compartimente, construcție veche din 
zidărie de piatră în stare mediocră și 
cinci camere construcție în paiantă.

b) La etaj corpul principal din patru 
camere de locuit cu o sală mare comu
nă și un geamlâc și dependințele din 
trei camere cu un coridor de serviciu 
construcție în paiantă, suprafața totală 
a imobilului este de 890 m. p. din care 
246 m. p. suprafață clădită și 644 m p. 
curte și grădină.

Asupra acestor imobile după cum se 
arată în referatul făcut de Grefa Tri
bunalului Durostor, mai ex'Stă și urmă
toarele sarcini:

1) Prin ordonanța No. 150031 s’a 
luat inscripție ipotecară la cererea Ad- 
ministiației Financiare Durostor, pentru 
garantarea sumei de lei 103404 taxe 
și amenzi succesorale.

Vânzarea și adjudecarea sus mențio
natelor imobile se va face în pretoriul 
Tribunalului Durostor în ziua de 19 
Septembrie 1936 ora 9 dimineața.

Valoarea reală a imobilului trecut în 
acest afipt la punctul 1, este de lei 
510400, iar prețul de la care se va începe 
licitația, este tot de la această sumă în 
m nus 50 % conform jurnalului acestui 
Tribunal No 13004 din 19 Decembrie 
1935 adică de la suma de lei 255 200

Valoarea reală a imobilului trecut în 
acest afipt la punctul II, este de lei 
195000 iar prețul de la care începe 
licitație, este tot de la această sumă în 
minus cu 50% conform jurnalului aces
tui Tribunal No. 13004 din 19 Decem
brie 1936 adică de la suma de lei 
97500.

t unt somați toți aceia care ar pre
tinde vreun drept de chirie sau arendă 
de ipotecă sau privilegiu ca înaintea 
adjudecațiunei să arate Tribunalului 
pretențiunile lor sub pedeapsă de a nu 
li se mai ține în seamă,

Președinte Indiscifrabil
Grefier Indiscifrabil

Tip „Progresul-—Silistra


